

**Rubrik:** Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Fusion nach FusG

Publikationsdatum: SHAB 29.06.2023, Mehrfache Veröffentlichung: 30.06.2023, 03.07.2023

Voraussichtliches Ablaufdatum: 29.06.2024 Meldungsnummer: SR01-0000009428

**Publizierende Stelle** 

BianchiSchwald Sàrl, St. Annagasse 9, 8001 Zürich

# Schuldenruf infolge Fusion nach FusG Inside Group AG mit VASS Switzerland AG

## 1. Veröffentlichung

## Übertragende Organisation:

Inside Group AG CHE-137.837.837 Flüelistrasse 13 6064 Kerns

# Übernehmende Organisation:

VASS Switzerland AG CHE-105.015.179 Bahnhofplatz 11 4410 Liestal

Publikation der Fusion im SHAB: 23.06.2023

## **Rechtliche Hinweise:**

Aufforderung an die Gläubiger infolge Fusion (Art. 25 Abs. 2 FusG). Die Gläubigerinnen und Gläubiger der an der Fusion beteiligten Parteien können innerhalb der angegebenen Frist Sicherstellung ihrer Forderungen durch die übernehmende Partei verlangen.

## **Ergänzende rechtliche Hinweise:**

Per Vollzug der Fusion zwischen der Inside Group AG und der One Inside Switzerland AG wurde die One Inside Switzerland AG umfirmiert in die VASS Switzerland AG.

Frist: 23.09.2023 (3 Monate nach der Rechtswirksamkeit der Fusion)

#### Kontaktstelle:

BianchiSchwald LLC z.H. Herrn RA Stipe Jozic St. Annagasse 9 Postfach 1162 8021 Zürich